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ATA DA 1ª (Primeira) SESSÃO ORDINARIA DELIBERATIVA DO 2º 
(Segundo) PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2020. 

No dia Quatro do Mês de Agosto do ano de Dois Mil e Vinte, às dezoito horas, 

no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária não deliberativa, 

invocando a Proteção de Deus, o Presidente Antônio Correia Araújo declarou 

aberta a sessão com a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Ribeiro 

Araújo, Cicero Veras de Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 

Francisco Ferreira Lima, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson 

Mendes da Silveira, José Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros, 

Takeo Windsor Oliveira Martins e da Vereadora Ellayne Maria Chaves 

Martins.   Por medida de contenção ao COVID – 19 alguns vereadores 

participaram da sessão de forma remota.  Em seguida são entoados os hinos 

Nacional e Municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu ao 

Primeiro Secretario que desse a ata da sessão anterior como lida, não havendo 

matérias para deliberação, foi iniciado o Primeiro Expediente, sendo o 

primeiro orador inscrito o Vereador CICERO VERAS DE BRITO, que fez uso 

da palavra e iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais 

edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, em seguida fez cobranças ao Poder 

Executivo relacionado à limpeza pública nos bairros, em especial no Bairro 

Bem Viver. O segundo orador foi o Vereador ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO, 

que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, em seguida antecipou suas felicitações a todos os 

pais do município em virtude da proximidade do dia dos pais. Não havendo 

matérias para deliberação pelas comissões foi iniciado o Segundo Expediente, 

tendo como primeiro orador o Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, 

que fez uso da palavra e iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e 

aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e na sequência fez 

comentários acerca das questões relativas das ações da gestão no que se refere 

ao combate da pandemia, e cobrou critério e transparência nestas ações. Em 

seguida fez uso da palavra a Vereadora ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS, 

que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, na sequencia falou do combate à violência contra 

a mulher, e parabenizou os profissionais da saúde pelo trabalho desenvolvido 

neste momento de pandemia.  O orador seguinte foi o Vereador o Vereador 

FRANCISCO FERREIRA LIMA, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, na 
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sequência falou de visitas que fez em algumas comunidades, onde abordou as 

reivindicações que ouviu dos moradores destas localidades. O quarto orador 

foi o Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, fez uso da palavra e iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação, em seguida desejou um bom retorno aos trabalhos, também fez 

comentário a respeito da pandemia. Na sequencia falou sobre as questões 

relacionadas as eleições deste ano e fez considerações neste sentido. Também 

fez reinvindicações e cobranças ao poder executivo. Dando sequencia a 

oratória deu-se a fala do Vereador OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, que  

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, em seguida registrou o falecimento da Senhora 

Francisca Domingos da comunidade de Fazendinha onde se solidarizou com a 

família, também fez comentário a respeito da pandemia. E também fez 

reivindicações e cobranças ao executivo em relação a algumas comunidades. 

Neste sentido registrou o seu pedido da reforma na escola da comunidade de 

Fazendinha, e que fosse proporcionada uma capacitação digital para os 

professores juntamente com um auxilio para a aquisição de equipamentos. 

Em seguida fez uso da palavra o Vereador FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

GOMES, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais 

edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, e na sequencia fez comentários a 

respeito das questões debatidas na sessão, pelos colegas que o antecederam 

no uso da tribuna em especial naquilo que se refere à educação, e fez pedidos 

ao executivo no que diz respeito à limpeza pública, fez comentário a respeito 

da pandemia. E pediu a todos que se previnam e sigam as orientações das 

autoridades em saúde. O ultimo orador foi o Presidente ANTONIO CORREIA 

ARAÚJO, que iniciou seu pronunciamento saudando aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, em seguida falou das ações desenvolvidas no 

primeiro semestre, fez comentários a respeito das questões debatidas na 

sessão, pelos colegas que o antecederam no uso da tribuna, no que se refere à 

pandemia, pedindo a todos que previnam- se e sigam as orientações das 

autoridades em saúde. Também falou a respeito das obras públicas no 

município, e das demais ações da gestão. Em seguida desejou um bom retorno 

aos trabalhos. E não havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio 

Correia Araújo encerra a sessão, convocando todos os Vereadores para a 

próxima sessão ordinária marcada para o dia 18 de agosto, às dezoito horas. E 

eu Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e 

assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os vereadores 

presentes.  
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Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 04 de 

Agosto de 2020. 

    

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

VEREADORA 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 


